管理人员培训有感

11月4日,公司邀请专业 咨询机构的讲师为管理层进行 了一场关于"执行力与企业实 效管理"的培训。我获益良多, 理解了执行力是一种以结果为 导向的工作能力,而执行就是 为了获取这种结果的行为,仅 有行为,没有结果的工作是徒 劳! 明白了每一位员工的要为 公司保质保量、不折不扣的完 成工作的深刻内涵。

每个职场人在工作中难免 会遇到一些困难,而对待困难 通常会有有两种做法:一种是 不怕困难,想方设法解决,千方 百计消灭,结果是圆满完成任 务;而另一种是面对困难,一筹 莫展,不思进取,结果肯定是困 难依然存在,任务也不会完成。 造成这种差异的根本原因,除 了个人能力的因素外,往往是 缺乏执行的动机,即没有发挥 主观能动性和责任心。而个人 的执行力一旦下降,势必影响 团队的绩效,进而对企业发展 带来负面能量。因此,执行力, 对个人而言是办事能力,对团 队而言是战斗力,对企业而言 是经营能力。三者之间循序渐 进,环环相扣。公司最需要的 是既有主人翁意识,又有实干 能力的员工。

作为公司人事部门的员



匹配公司业务战略的人才战 度、提升工作士气、提升公司绩 略。而人才战略的核心主要有 以下四大模块:

的第一步,也是最为重要的。可 以为公司输入新鲜血液,提高 工作效率,减少培训成本。

育——公司对员工的培 不断提升员工的职业技能 和综合素质,成为与企业发展 相适应的专属人才。

—将合适的人安排在 合适的岗位上,达到个人与岗 位匹配,以发挥最大价值。

留——建立积极正向的公 司与员工的合作关系可以吸引 且留住优秀员工、提高员工执 工,我的工作职责是不断实现 行力、增加员工对公司的忠诚

员工是公司最大的资源, 选——公司在人才选拔上 做好"选育用留"是人事部不断 探索的课题,是我今后工作中 需要不断突破, 提升执行力的 关键。而如何提升责任心,提高 执行力, 也是每个职场人应该 考虑的问题,公司需要考核的 员工工作的最终结果, 而不是 过程,也不是员工的能力,更不 是员工的学历。每个职场人对 待工作,不找任何借口,要时时 刻刻、事事处处体现出诚实、负 责、敬业的精神,相信电院三企 的未来一定会是一条康庄大 道!

(刘慧洁)

为向建党 98 周年和中华人民共和国成立 70 周年 致敬,推动定海街道"两新"组织之间的交流,提升"两 新"组织党组织的凝聚力、向心力、战斗力,激励广大 "两新"党员对照最高标准,立足本职岗位,发挥党员先锋横游作用,并从此是是1957年 锋模范作用,为企业发展积聚动能,更好助推定海发 展。11月15日下午,定海路街道社区党建办在白洋淀 足球训练基地举办"践行初心使命,弘扬进博精神" -2019年定海路街道"两新"组织党组织趣味运动 会。电院电气党支部作为下属支部积极组织党员、积极 1 分子全程参与了此次活动。

此次运动会以党支部为单位, 共有9支队伍、100 多人参加,代表定海 54个"两新"党支部、600余名党 员。开赛前,街道党工会副书记、纪工委书记周建辉做 致辞,要求广大党员、积极分子要通过这次运动会,进 一步昂扬士气,激发干劲,点燃在建设发展中发挥战斗 堡垒作用和先锋模范作用的激情,不忘初心,牢记使 命,弘扬进博精神,为推动社会建设发展不懈奋斗。

活动共设置了瑞虎添翼、锁定新目标、垃圾分类、力 拔山河 4 个团体比赛项目,每一个项目都要求有男、女多 名队员参加,对队员之间的相互配合、默契程度是很大的 考验。电院电气党支部8名参赛运动员全力拼搏,齐心协 力,共同努力,在每一个项目上都取得了良好战绩。

此次运动会一方面锻炼了身体、愉悦了心情,另一 方面也增进了党员同志之间、支部与支部之间的感情。 希望所有党员同志不忘初心、牢记使命,紧紧围绕在党 , 史任党 **会加** (姚力) **会加** 组织周围,在本职岗位上不断奋进、取得佳绩,更在党 📤 员使命上勇于担当、砥砺前行!

浦

"这位员工表现怎么样?"、"工作质量如何?"、"技能水平如何?"、"工作量大吗?"、"日常加班多吗?"、"有违 反日常纪律的情况吗?"……

当公司领导问到以上问题的时候,相信绝大多数的 各层管理者都会一筹莫展, 要在短时间内将公司一位普 通员工的全面表现用客观的数据描述出来是一件相当棘 手的事情。但现在,在我们浦海电力就可以在短时间内回 答以上这些问题,这主要归功于我们新近自主开发的"一 表清"系统。该系统是浦海电力管理团队为加强公司管控 能力、水平及效率而定制化开发的一套软件,并由公司自 主设计、自主研发、自主部署。该软件特点是能够紧密结 合公司实际工作情况,完全嵌入公司实际生产工作流程, 操作简单方便,记录情况客观、全面。

该系统从两个方面进行管控:一是项目过程管控。项 目从承接时刻开始,登记人系统,由部门经理在系统内分 配任务至各项目经理,项目经理按专业和百分比分配给 实际生产人员,对进行中的项目进度、完成情况等都留有 清晰记录,完成了对项目的全过程管控。二是员工工作管 理。员工针对正在进行的项目,每天需登记工作日志,详 细记录具体工作内容,同时,对员工图纸质量、完成进度、

加班情况、客户投诉情况一一登记人系统,结合日常考勤等,就可 以对任意一位生产员工日常表现给出量化数据。

在此基础上, 浦海电力充分利用好该系统提供的基础数据,进 一步完善绩效考核机制,建立"绩效挂钩、奖罚分明、客观公正"的机 制体系,充分发挥绩效考核工作的奖优、激励、导向作用,确保队伍 优秀、业绩优秀,增强责任感。一是以月度绩效考核为基准,从工作 质量等工作情况、服从安排等工作态度、考勤等日常纪律三个维度 进行评价,每月进行反馈考核,督促员上保质量进度,加强执行,产 守规矩。二是在月度考评数据基础上,充分考虑员工技能水平、产值 能力等因素,一年对员工进行一次定岗考评,给员工晋升、降级、淘 汰明确依据,实现公司内部人员可升可降,可进可出的竞争氛围。

当前,浦海电力正处于关键发展的关键时期,有效管理是企业 发展的重要内动力,薪酬与绩效管理则是撬动企业发展的重要杠 杆。公司将积极实践,运用好良好工作工具,不断完善考核体系、优



化考核办 法、加强监 督检查,持 续推进绩 效考核工 作,助力浦 海电力全 面实现突 破发展。

(杨叶青)

总结才会有进步,才会有提高,总结也是不断提 高素质和业务技能的一项工作, 年终总结还是 指导、推动各项工作的一个步骤,更好地促进下 -年工作的开展。

在年终工作总结中,全面、深入地回顾一年 来本单位和个人所取得的成绩, 总结工作中的 宝贵经验,培养、锻炼自己的思维方法、分析能 力、辩证观点、鼓舞干劲。年终总结还对年初工 作规划没有得到落实或者落实不到位的原因及 工作中存在的问题,分析出现问题的原因,从而 提出解决问题的办法,进一步做好来年的各项 工作都是很重要的。如果说我们在实践中增长 才干,那么年终总结也是增长才干的一种好办 法。所以,年终工作总结的过程也是我们自我提 高的过程, 更是

我们提高工作能 力的重要途径。

人只有在不

断的总结中才能成长进步,儒家 曰"吾每日三省吾身",道家说 "致虚极,守静笃",佛家讲"观自 在菩萨",都是对自己的总结,伟 人毛泽东更是浓缩出了精 华——好好学习, 天天向上,八 个字影响至今! 古圣先贤皆是如 此,何况我们自己呢?

## 为什么要写年终工作总结?

有时我们会很抵触写工作 总结,觉得这很形式主义,把工作总结当成是应 付老板的差事。正所谓"存在即合理",工作总结 能够帮助自身通过回顾总结发现问题、总结自 我,制定新的工作目标。

对于领导角度来说,有助于了解员工的工 作状态,关注员工在工作中的成长,哪方面有所 欠缺需要弥补,哪些地方做的不对需要调整,领 导会依据了解到的情况,在未来的工作中给与 帮助和支持;领导也会从你自己的分析与调整 中,发现你的潜力,会给你一些机会,让你更好 的成长。

对于个人来说,为自己近期的工作经历做 梳理归纳,从中总结经验。这对于双方来讲,都 是很好的事情。想提升自己,掌握归纳、总结的 能力非常重要,在这个过程中,应不断的进行整 以增强工作的主动性。

又是一年岁尾,又到了年终总结的时候。有 理分析,最终形成自己的方法论,实践经验加理 论知识, 工作总结就是这样一个自身提高的机 会,要用心去看待这件事,你是为了自己而写 的,而不是为了应付上司。

> 写好工作总结是非常重要的, 可以起到承 上启下的作用,不仅总结能帮助我们理顺知识 结构,突出重点,突出难点,在总结的过程中还 帮助我们稳固知识点和技术难点, 为后续内容 做好准备工作。也正是在这种在不断地遇到问 题、发现问题、解决问题并总结归纳的过程才使 我们不断地成长与提升。

> 因此,人也要学会常常总结自己,人生就是 一个不断反省不断进步的过程, 总结有利于及 时找到自己的不足并改正,特别是优秀、高质的 总结更能收到事半功倍的效果。所以培养员工

> > 养成良好的总结 习惯和总结方 法,有利于对自 己的工作和生活 进行合理的规 划。总结给了人 努力工作的动 力,培养了人思 考的习惯, 使工 作更有效率,头 脑更加清醒,目 标更加明确,工 作更有意义,不 能不说是提高工

作效率的一条极其重要途径。

## 如何写好年终工作总结?

一是在总结成绩的同时"盘点"问题。实事 求是是年终总结的重要原则, 在客观评价成绩 的基础上,只有找出问题,才能该技能工作,取 得进步

二是要在总结经验教训的基础上"盘点"工 作规律。要通过对以往工作经验的全面分析、研 究和概括, 提炼出那些具有普遍意义的基本经 验、教训和工作方法来,以知道来年工作。

三是要在寻找工作规律的基础上"盘点"来 年工作思路。明确来年的工作任务、工作步骤和 工作措施等,把"做什么"、"怎么做"、"由谁做"、 "做到什么程度"、"什么时候完成"等落到实处,